

CORRECTIONS

In the paper "Uridine Diphosphoglucose Biosynthesis during Differentiation in the Cellular Slime Mold. I. *In Vivo* Measurements," by Richard G. Pannbacker, Volume 6, May 1967, the following corrections should be made:

On page 1284, eq 2 should read

$$SA_{UDPG} = C[1 - (k_2/(k_2 - k_1))e^{-k_1 t} - (1 - k_2/(k_2 - k_1))e^{-k_2 t}] \text{ cpm}/\mu\text{mole}$$

On page 1286, line 3, column 1, trehalose should read trehalase.

In the paper "Uridine Diphosphoglucose Biosynthesis during Differentiation in the Cellular Slime Mold. II. *In Vivo* Measurements," by Richard G. Pannbacker, Volume 6, May 1967, the following corrections should be made:

On page 1287, column 2, fourth line from the bottom, specified should read specific.

On page 1291, column 2, eighth line from the bottom, $\phi = \alpha + \beta$ should read $\phi = \alpha \times \beta$.